
Vježba 1: Odredivanje indeksa loma prizme

Prizma α â ± ∆a b̂ ± ∆b δ̂ ± ∆δ n̂ ± ∆n

[rad] [cm] [cm] [rad]

Kut minimuma devijacije: δ̂ = arctg(â/b̂), ∆δ =
cos2 δ̂

b̂
(∆a + ∆b tan δ̂)

Indeks loma: n̂ =
sin(α/2 + δ̂/2)

sin(α/2)
, ∆n =

cos(α/2 + δ̂/2)

2 sin(α/2)
∆δ

1



Vježba 2: Odredivanje koeficijenta apsorpcije otopine

Model: Pi = P (xi; P0, α) = P0 exp(−α xi), linearizirano: yi ≡ lnPi = lnP0 − α xi ≡ a + b xi

i xi/cm Pi/mW yi = ln(Pi/mW) x2
i
/cm2 xiyi/cm y2

i

1 2.0 4.00

2 2.5 6.25

3 5.0 25.00

4 6.0 36.00

5 8.0 64.00

N =
∑

i
xi =

∑
i
yi =

∑
i
x2

i
=

∑
i
xi yi =

∑
i
y2

i
=

5 23.5 135.25

Pomoću izraza u odjeljku A.5 uputa za vježbe izračunati veličine:

∆ = â = b̂ = σ
b̂

=

Koeficijent apsorpcije: α̂ = −b̂ =

Standardna pogreška: σα̂ = σ
b̂

=
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